


Měsíční plán 3.B

Březen 2023

Informace	<ul style="list-style-type: none"> Březen je měsíc knihy, čekají nás tedy ranní chvilky s knihou od zvířátek z lesa „Jde sem lesem“, tři dílny čtení a zajímavá beseda s autorem knihy „Finanční pohádky“.
Akce, pomůcky	<p>„Březen - měsíc knihy“</p> <ul style="list-style-type: none"> 3., 10. a 31. 3. – dílny čtení – přinést rozečtenou knihu, doplnit listy s názvy přečtených knih na naše knížkové stromy 17. 3. – beseda s panem Zdeňkem Svobodou, autorem knihy „Finanční pohádky“. Knihu si děti mohou po besedě zakoupit (250,- Kč) a nechat podepsat od autora. 24. 3. – „7. Tajů plná výprava do lesa“ – s sebou vhodné oblečení a boty dle počasí, svačinu a teplé pití, penál, čip, MEDAILI SE JMÉNEM a TERÉNNÍ ZÁPISNÍK POZOROVATELE <p><i>Větší plánované akce:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> 3. 5. Projektový den Praha 1. 6. Celoškolní jarmark 19. – 23. 6. Pobyt v přírodě v hotelu Adria v Kořenově
Učivo: Čj M Prv Aj	<ul style="list-style-type: none"> Vyjmenovaná slova po M, P, procvičování vyjmenovaných slov po B, L Podstatná jména – rod, životnost, číslo, pády Ranní chvilky s knihou „Jde sem lesem“ Čtení s porozuměním, práce s textem  <ul style="list-style-type: none"> Určujeme obvod a obsah Zkoumáme písemné násobení Poznáváme zemi Biland Zkoumáme stavby Řešíme vývojový diagram Počítáme s neposedy <ul style="list-style-type: none"> Lidé a společnost – minulost, přítomnost, budoucnost; úvod do finanční gramotnosti Neživá příroda Vítáme jaro <ul style="list-style-type: none"> Unit 1 – dokončení, volnočasové aktivity (sporty, hudební nástroje) ve spojení se slovesem „<i>can, can't</i>“; příběh <i>Space explorers</i> Unit 2 – oblečení, sloveso „<i>wear</i>“ (I am wearing ...)
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none"> Mnoho dětí v únoru chybělo, v sešitech budou mít označené vše, co si mají doplnit. Prosim o kontrolu a pomoc dětem s doděláním zameškaného. Dále platí denní úkoly dle úkolníčku, o víkendu reportérský deníček a řádná příprava pomůcek a penálu do školy. Stále doporučuji pravidelné čtení a procvičování pamětného počítání, násobilky, abecedy a vyjmenovaných slov. S dětmi trénujeme ve škole především český jazyk na: www.skolakov.eu <p style="text-align: right;">Přeji Vám pěkný březen. Helena Hanzalová</p>